

1957年10月1日创刊



珠中江新闻

2020年8月 18 星期二

A13

今日
关注

羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 谭耀广

江门文旅部门主动“走出去”，与省外
多个城市共同开拓文化旅游市场

省外游客让江门旅游 “热闹”起来

150多名成都游客在五邑华侨广场景影 图/江门市文广旅体局

自上月恢复跨省团队旅游以来，江门各大景区已经开始迎来跨省旅游团。上周末，350多名来自贵州贵阳、四川成都等地的游客开始了在江门的旅游行程，掀起了跨省旅游团来江门旅游的一个小高潮。记者17日从江门市文广旅体局获悉，为吸引省外游客到江门旅游，持续做旺江门市旅游市场，江门与贵阳、成都等地达成合作，预计年内将有数千名当地游客前来江门旅游。

A 跨省游客到来提振信心

江门市文广旅体局人士介绍，目前正值暑期旅游旺季，7月下旬恢复跨省团队旅游的消息，迎合了群众日益高涨的出游意愿，对旅游业来说无疑是重磅利好。记者了解到，以滨海旅游为主打的台山，7月25日后迎来了疫情后的首批跨省旅游团。来自湖南等地的

跨省游客，大大提振了当地旅游业人士的信心，包括川岛、那琴半岛等地，客房也恢复了热销势头，基本都被旅游团队“包场”。

有酒店业界人士表示，虽然由于疫情防控需求，没办法将全部房

源投入市场，但恢复跨省团队旅游后迎来的客流，让他们对旅游市场

完全恢复正常充满信心，“上半年的游

客都是三三两两的来，现在旅

游团一团都是几十号人，终于

感觉回到之前的热闹境况”。

B 搭建旅游合作“直通车”

旅游市场“热闹”起来了，业界人士都希望能再加一把“火”将市场“烧”旺一些。在听取了旅游业界人士的意见建议后，江门市决定走出江门，通过与外地合作搭建省外游客来江门游玩的“直通车”。

为此，在8月上旬，江门市市长刘毅就亲自带队，前往成都和贵阳，开展文旅推介交流。在两地的交流活动上，江门市文广旅体局局长邝积康全面介绍了江门丰富的文化和旅游资源，重点推介了

更重要的是，在推介活动中，

江门与成都、贵阳两地达成了旅游交流合作协议和战略合作框架协议。协议提出，将在旅游线路策划、市场宣传推广、旅游信息等多方面定期进行交流合作；开展以互为目的地形式的旅游宣传促销活动；提供门票优惠、酒店打折等旅游优惠措施，支持成都、贵阳旅行社开发的江门旅游精品线路。此外，双方还将不定期举办旅游培训讲座、研讨会及交流活动，共同提高旅游从业人员的综合素质。

这种“走出去”的积极姿态，很快迎来了成效。上周末，350多名来自贵阳和成都的游客，开始了在江门的旅游行程。记者了解到，来自贵阳的200多名游客分两条线路畅游江门，其中包括以古兜温泉、港珠澳大桥等为主打的温泉线路，以及下川岛等主打的海岛线路。而来自成都的150多名游客则参加侨乡滨海度假温泉养生双飞五日游，游览的景点包括下川岛、新会古兜温泉、陈皮村、华博馆等。负责地接的旅行社人士介绍，游客可以在五邑华侨华人博物馆了解感受江门华侨历史文化，在下川岛绵延10公里的沙滩感受风光旖旎，

据悉，尝到了“走出去”主动交流的“甜头”，江门市文旅部门将抓住这一势头，继续开拓、巩固与省外城市的交流与合作，共同开辟文化旅游线路、开拓文化旅游市场、开发文化旅游产业，实现互利共赢。

7月份江门进出口值同比增长5.3%

羊城晚报讯 记者陈卓栋，通讯员江关宣、谭耀广报道：记者17日从江门海关获悉，2020年前7个月，江门市外贸进出口值为760.5亿元，较去年同期（下同）下降7.2%，降幅较上半年收窄2个百分点。其中7月份，江门市进出口值为124.3亿元，增长5.3%。

在出口商品方面，前7个月，江门市出口机电产品380.6亿元，下降3.5%，其中，出口家电105.2亿元，增长4.6%；出口电子元件39.2亿

元，下降13%；出口通用机械设备35.4亿元，增长2%；出口劳动密集型产品103.2亿元，下降18.9%，占17.2%。

在进口商品方面，前7个月，江门市进口机电产品38亿元，增长2.3%，其中，进口电子元件10.1亿元，增长6.8%；进口核反应堆及元件6.6亿元，去年同期无进口记录；进口纸浆、纸及其制品21.5亿元，下降9.4%；进口初级形状的塑料19.9亿元，下降8.5%。

中山市召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会

中山并无盒马鲜生超市门店



中山市市场监管局副局长
吴永森通报情况

冷冻产品等，突出海（水）产品和冷冻肉及肉制品，全链条梳理排查食品进口、生产、运输储存和销售加工等环节的风险隐患。截至8月15日，全市共出动7261人次，检查农贸市场、超市等食品经营单位11794家次。每日开展环境和重点产品监测不少于100份，每周对经营进口冷冻肉制品和水产品做到每批必检、每件必检。

吴永森介绍，今年6月以来，中山市设立农贸市场疫情防控工作专班，持续深入推进做好农贸市场、超市等冷冻潮湿密闭场所疫情防控常态化工作，着力强化进口冷冻肉制品和水产品疫情防控工作。截至8月15日，中山市进行核酸检测共计涉及人员27518人次、产品8738份、环境10396份，结果均为阴性。

从检测结果来看，目前全市农贸市场、超市等重点场所、重点人群、重点产品整体安全可控。

据介绍，中山市通过六个“常态化”筑牢安全防线，包括常态化专班管理、常态化排查检查、常态化检测监测、常态化环境整治、常态化督查督办和常态化应急响应。

6月中旬，中山市市镇两级设立了农贸市场疫情防控工作专班。在常态化排查检查方面，重点围绕家禽、家畜、水产品（含

冷冻产品）等，突出海（水）产品和冷冻肉及肉制品，全链条梳理排查食品进口、生产、运输储存和销售加工等环节的风险隐患。截至8月15日，全市共出动7261人次，检查农贸市场、超市等食品经营单位11794家次。每日开展环境和重点产品监测不少于100份，每周对经营进口冷冻肉制品和水产品做到每批必检、每件必检。

吴永森表示，下一步，将进一步扩大核酸检测范围，对重点场所的进口冷冻肉制品和水产品做到每批必检、每件必检，提高检测量及覆盖率。

吴永森表示，下一步，将进一步扩大核酸检测范围，对重点场所的进口冷冻肉制品和水产品做到每批必检、每件必检，提高检测量及覆盖率。

据介绍，中山市通过六个“常态化”筑牢安全防线，包括常态化专班管理、常态化排查检查、常态化检测监测、常态化环境整治、常态化督查督办和常态化应急响应。

6月中旬，中山市市镇两级设立了农贸市场疫情防控工作专班。在常态化排查检查方面，重点围绕家禽、家畜、水产品（含

冷冻产品）等，突出海（水）产品和冷冻肉及肉制品，全链条梳理排查食品进口、生产、运输储存和销售加工等环节的风险隐患。截至8月15日，全市共出动7261人次，检查农贸市场、超市等食品经营单位11794家次。每日开展环境和重点产品监测不少于100份，每周对经营进口冷冻肉制品和水产品做到每批必检、每件必检。

吴永森表示，下一步，将进一步扩大核酸检测范围，对重点场所的进口冷冻肉制品和水产品做到每批必检、每件必检，提高检测量及覆盖率。

吴永森表示，下一步，将进一步扩大核酸检测范围，对重点场所的进口冷冻肉制品和水产品做到每批必检、每件必检，提高检测量及覆盖率。